

Барды СФУ в прямом эфире телеканала «Енисей»

Ранним утром 2 октября 2012 года представители клуба авторской песни СФУ Алёна Рубанова и Илья Качай стали гостями телевизионного культурно-развлекательного шоу «Утро на Енисее».

В прямом эфире отвечая на вопросы ведущих, ребята рассказали жителям сибирского региона о том, что такое авторская песня, насколько она сегодня актуальна, поделились впечатлениями о прошедшем фестивале «Осенние струны», а самое главное — спели песню, посвящённую СФУ, написанную ими самими.

Центр студенческой культуры СФУ, 3 октября 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10995>